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KLAIPĖDOS EDUARDO BALSIO MENŲ GIMNAZIJA 

 

DVYLIKTOKŲ APKLAUSA "SAVIJAUTA 12 KLASĖJE" 

 

2022-11-18 

Klaipėda 

 

Iš viso respondentų: 33 mokiniai, besimokantys 12a ir 12b klasėse. Apklausos metodas: anketinė 

apklausa, patalpinta www.manoapklausa.lt. Apklausa atlikta 2022 m. lapkričio mėn. 

Rezultatų santrauka 

1. Kaip vertini savo savijautą prieš egzaminus? 

1. Labai gerai 3% 

2. Gerai 33.3% 

3. Prastai 54.5% 

4. Labai prastai 9.1% 

 

2. Ar jau esi apsisprendęs, kur planuoji mokytis toliau? 

1. Taip, esu visiškai apsisprendęs 24.2% 

2. Taip, jau turiu numatęs kelis variantus 42.4% 

3. Ne, nesu apsisprendęs, nors kryptį jau žinau 30.3% 

4. Visiškai nežinau 3% 

 

3. Kaip vertini savo savijautą matematikos pamokose: 

Prastai 
 

Puikiai 

 8.03 / 10  

Iš 33 respondentų vidutinis atsakymas yra 8.03 (skalėje nuo 1 iki 10). 

 

4. Kaip vertini savo savijautą lietuvių kalbos pamokose: 

Prastai 
 

Puikiai 

 5.3 / 10  

Iš 33 respondentų vidutinis atsakymas yra 5.3 (skalėje nuo 1 iki 10). 

 

5. Kaip vertini savo savijautą anglų kalbos pamokose: 

Prastai 
 

Puikiai 

 8.36 / 10  

Iš 33 respondentų vidutinis atsakymas yra 8.36 (skalėje nuo 1 iki 10). 

 

6. Kaip vertini savo savijautą istorijos pamokose? 

Jei tokios pamokos neturi, praleisk šį klausimą. (pasirenkamas klausimas) 

Prastai 
 

Puikiai 

 8.21 / 10  

Iš 33 respondentų vidutinis atsakymas yra 8.21 (skalėje nuo 1 iki 10). 
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7. Kaip vertini savo savijautą geografijos pamokose? 

Jei tokios pamokos neturi, praleisk šį klausimą. (pasirenkamas klausimas) 

Prastai 
 

Puikiai 

 5.83 / 10  

Iš 33 respondentų vidutinis atsakymas yra 5.83 (skalėje nuo 1 iki 10). 

 

8. Kaip vertini savo savijautą biologijos pamokose? 

Jei tokios pamokos neturi, praleisk šį klausimą. (pasirenkamas klausimas) 

Prastai 
 

Puikiai 

 8.05 / 10  

Iš 33 respondentų vidutinis atsakymas yra 8.05 (skalėje nuo 1 iki 10). 

 

9. Kaip vertini savo savijautą fizikos pamokose? 

Jei tokios pamokos neturi, praleisk šį klausimą. (pasirenkamas klausimas) 

Prastai 
 

Puikiai 

 7.83 / 10  

Iš 33 respondentų vidutinis atsakymas yra 7.83 (skalėje nuo 1 iki 10). 

 


